



В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденного

В дневное время 7 апреля 2016 года в выгребной яме на территории частного дома в селе Туктубаево Сосновского района обнаружено тело новорожденного мальчика. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, со слов матери ребенка, мальчик родился мертвым в феврале текущего года, после чего она сбросила тело в яму, сказав родным, что оставила ребенка в роддоме.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.04.2016

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1028704>